

车辆乱停乱放 垃圾随处可见

楚王城果品批发市场购物环境差

信阳消息(记者张勇)连日的小雨,给市民购物带来不便的同时,也使市区楚王城果品批发市场一片泥泞。

2月3日,农历小年。记者在该批发市场看到,虽然小雨下个不停,但前来购物的市民络绎不绝,开车的、骑三轮车和电动车的、步行的,整个市场内乱糟糟的。一些车辆乱停乱放,行人只好在车缝中穿行。市场内随处可见扔掉的腐烂水果。在市场的最东边,有一大堆腐烂的水果,在雨水的浸泡下,发出刺鼻的酒气味。

“今年水果市场的品种很齐全,而且水果的批发价格比市面上零售水果的价格便宜不少,所以,过年时大家都愿意到果品批

发市场来挑选满意的水果。楚王城果品批发市场是我市最大的果品批发市场,每到年末,来买水果的人太多,车辆也没地方存放,很不方便,这里的购物环境确实有待提高。”正在买水果的王先生对记者说。

在市场内记者看到,成箱成袋的水果摆放在各个店铺的门前,店铺前的人行道上泥沾着草给过往行人带来不便。每一个店铺的水果都是整件整袋批发,并不零售。在一个店铺前,一名顾客正在和店主讨价还价。原来,这名顾客买一塑料筐苹果,连筐一起称是17.5公斤,店主说筐重1.5公斤,这1.5公斤也算入苹果的重量。“筐的重量计入苹果的重量我认了,但是,我付了筐

钱管理应归我,但店主却不给我筐,这是什么道理?”这名顾客说。

“虽然每箱上面的水果很大很好看,但是箱子下面的水果也有小的和带有硬伤的,购买时需仔细查看。”一位正在挑选水果的顾客给记者这样的提示。在一家店铺,记者发现塑料袋装的苹果明显有腐烂的,但店主却狡辩说咋可能有烂的,是长途贩运产生的硬伤。

“楚王城果品批发市场辐射我市各县区,应当在购物环境和服务质量上让广大消费者满意。只有良好的市场秩序和服务至上的经营理念,才能吸引更多的消费者。”市民赵先生说。



昨日,在市区北京北路,一辆货车和一辆轿车“亲密”地挤在一起,相对“娇小”的轿车被挤到花坛边。所幸无人员伤亡。

本报记者 徐杰
张继疆 摄

春节期间如何防火 听听消防部门建议

信阳消息(记者杨长喜)春节是亲朋团聚的节日,也是烟花爆竹的燃放高峰期,防火尤为重要。日前,记者从消防部门了解到一些春节防火安全的知识,希望对读者有一些帮助。

消防部门提醒,首先要注意的是防止燃放烟花爆竹引起火灾。市消防支队宣教中心负责人陈波表示,按照以往惯例,春节的防火安全最大的隐患要数烟花爆竹了,所以燃放烟花爆竹要多加注意,掌握正确的燃放方法,燃放后对现场要进行检查

清理,消除火灾隐患。其次,要防止家用电器故障引起火灾,因为亲朋聚餐,用电量较大,市民应较平时更加注意用电安全。对此,消防部门建议,日常使用电炉、电热毯、电熨斗等,要避免因线路老化、经常搬运导致电线受损而引发火灾;“一支香烟,能毁万丈楼”,不能乱扔烟头,尤其像厨房这样易燃物质多的地方要格外注意,烤火取暖严禁用汽油、煤油、酒精等易燃物引火,火炉周围不要堆放可燃物品,取暖器材不要用来烘烤衣物。

同时,春节期间的垃圾比平时多,对于

垃圾,不能一烧了事,因为这时候的垃圾里可能有可燃物,如鞭炮、废旧液体打火机等,一旦燃烧就有爆炸的可能。另外需要注意的是,应正确使用液化气,一旦发现煤气泄漏,应立即关闭气阀和炉具开关并打开门窗,此时也不要开关室内任何电器或使用室内电话,发现邻居家燃气泄漏应立即敲门通知,切勿使用门铃。

此外,每个家庭都应配备小型灭火器等,每位家庭成员都要掌握使用方法,以便在发生事故时能及时有效处理。

无证经营埋隐患

非法液化气站被查封

信阳消息(记者黄慧)近日,记者从市燃气办了解到,执法人员查封了冯意液化气公司下属的五里店气站和柳林气站两家无证经营的气站,维护了周边群众的生命财产安全,规范了燃气行业经营秩序。

据市燃气办的执法人员介绍,冯意液化气公司下属的五里店气站和柳林气站相关经营手续不全,经查属无证经营,存在极大的安全隐患。为确保公共安全,在实施查封过程中,市燃气办执法人员在液化气站仪表阀门处粘贴了查封封条,同时要求该场所在查封期间,严禁私自拆除封条,并要求其负责人在规定时间内接受处理。

市燃气办的负责人介绍,春节将近,燃气办将规范全市燃气市场经营作为工作的重中之重。他们对这两处液化气站下达了停业通知,要求这两家液化气站按规定申办燃气经营许可证,否则不得从事经营活动。此次查封行为也进一步规范了燃气市场,保护了周边群众的生命财产安全,为市民过一个安全、祥和的春节提供了保证。

QQ聊天遇盗号骗子

发几百条短信提醒好友

信阳消息(见习记者曾贵昭)朋友QQ号被盗用,贺女士识破了骗子的伎俩,在网上对其辱骂了两句,谁料自己的QQ号也被骗子“锁定”,陷入了连环骗局。连日来,贺女士连发几百条短信,只为提醒QQ好友别因此上当。

3天前,贺女士在QQ上收到好友小周的留言:“我正在开会走不开,家里有点急事,能不能帮我汇笔钱,我见面再还你。”她留了个心眼,拨通了好友电话,对方才知QQ号被盗,对借钱的事一无所知。戳穿骗子的伎俩后,贺女士在网上跟盗号网友留言:“你个骗子,我们都识破你了,赶紧滚!”

然而,次日一早,当贺女士再想上自己的QQ时,却发现无法登录,密码已被修改。当天,她连续两次按照腾讯公司的流程,邀请6名好友一起提出找回账号的申请,两次将账号追回,但每次成功登录不到2分钟,账号立马又被黑掉。

“这个QQ号我用了近10年,写了很多日志和微博,但我知道找回来可能性也不大了。”贺女士只得重新申请了两个新号。她用其中一个添加自己过去的QQ号为好友,跟骗子留言质问:“为何盯住我不放?”几分钟后,留言的新号又再次被黑。

无奈之下,贺女士只得放弃,使用新申请的另一个号码,重新添加好友。而此时,开始不断有亲友来电询问:“你要借钱吗?”贺女士知道,骗子又开始用自己的新QQ号行骗了,且对方依照自己的QQ上的信息判断出自己的职业,有目的地行骗,几位朋友险些上当。“没办法,这两天我只好到处发短信,并在微博上留言,告诉朋友们别上当,弄得自己身心俱疲。”

贺女士提醒市民,一来不要主动招惹骗子,以免惹上不必要的麻烦;二来一旦在QQ、淘宝旺旺、微博、微信等沟通工具上接到朋友借钱和求助的信息,最好多点心理戒备,及时给朋友打个电话核实。

热烈庆祝五粮液集团又打造出一款新型优质白酒精品——

52° 黄金酒

领导喝了说——好! 父母喝了说——孝! 朋友喝了说——爽!

活动期间享受优惠政策,详情请见各店堂海报。



信阳总代理: 星星副食品有限公司

地址: 工区路副食大院四区一号

联系人: 曾庆明

联系电话: 13603760528